
УРОК МАТЕМАТИКИ
ВО 2 КЛАССЕ





8+1=             0+67=
93-1=            18-0=
65+1=            34+0=
100-1=           82-0=

Письменно



Посмотри 
Видеоурок





9 ּ 1 = 
2 ּ 1 = 

18 ּ 1 = 
29 ּ 1 =

9
2
18
29

Устно



 а ּ 1 = а 

При умножении любого числа на 1 
и 1 на любое число 

получается то число, которое 
умножали

Вывод:

1 ּ а = а 



7 ּ 0 = 
0 ּ 9 = 

18 ּ 0 = 
0 ּ 35 =

0
0
0
0

Устно



а ּ 0 = 0
0 ּ а = 0

При умножении любого числа на 0
 и 0 на любое число

 получается 0

Вывод:



Умножение на 1 и 0

а ∙1 = а
1 ∙ а = а
а ∙ 0 = 0
0 ∙ а = 0

Запомни!



Открой учебник стр 85 №1
Письменно



   Открой сайт учи. ру
Выполни задания от 
учителя. 

Домашнее задание:






